

Treking po dolini Glinščice

Treking po čarobni dolini Glinščice, ogled gradu in vrtov Miramar ter Trsta

nedelja, 20.10.2013

organizator: Gorska Roža – klub zdravega življenja

prijave in dodatne informacije: 040 33 66 72 ali gorska.roza@siol.net

Za le 22 eur se lahko podate na voden treking, pohod po čarobni dolini Glinščice, slikoviti dolini in kanjonu, ki je nekoč delila, danes pa povezuje Slovenijo in Italijo. Glinščica so Julijske Alpe v malem: slapovi, reke, melišča, plezališča ... Dolino bomo odkrivali in raziskovali v družbi planinskega vodnika, domačina Vojka Dobrile, izjemnega poznavalca območja. Treking je primeren za vse generacije, posameznike in družine.



Program

Odhod avtobusa ob 7.00 z **Dolgega mosta** v Ljubljani. Pot nas bo preko Ljubljanskega barja in Notranjske vodila na Kras, v krajinski park Beka. V vasi Beka nas bo pričakal lokalni planinski vodnik, ki nas bo popeljal na treking* po delu sicer 12 km dolge **doline tržaške reke Glinščice**, vmes pa pokazal in povedal marsikatero zanimivost; tudi o tem, kako je Karel Veliki želel biti pokopan v dolini in je zato dal zgraditi cerkvico Marije na Pečah. Po dolini je v času Avstro-Ogrske potekala železniška proga, ki je povezovala Dunaj s Trstom in katere potek je viden še danes. Naužili se bomo lahko tudi prekrasnega razgleda na Trst in Tržaški zaliv. Po trekingu se bomo odpeljali v Trst ter si najprej ogledali **vrtove in grad Miramar**, ki ga je v letih 1856 – 1860 zgradil mlajši brat habsburškega cesarja Franca Jožefa Maksimilijan. Dan bomo zaokrožili s sprehodom po **središču Trsta**. V Ljubljano se bomo vrnili okoli 19.30.



*obvezna osnovna planinska oprema (športna pohodniška oblačila, zaželeno pohodne palice, čevlji z rebrastim podplatom)



Cena: 22 EUR

V ceno je vključeno:

- prevoz s turističnim avtobusom,
- lokalni planinski vodnik po dolini Glinščice,
- organizacija trekinga;

možno doplačilo: ogled gradu Miramar 4 EUR (mladi 18-25 let 2 EUR, mlajši od 18 in starejši od 65 brezplačno – ob predložitvi osebne dokumenta), ogled vrtov je brezplačen.



prijave in dodatne informacije: 040 33 66 72 ali gorska.roza@siol.net